Takux 6epyT B KOCMOHaBTbI

Mocne noneta KOpusa MarapvHa B 1961 npakTuyeckun Kaxabli Manbymk CCCP xoTen ctaTb KOCMOHaBTOM.
Mpowwno yxke 6onee nonyBeka, Ho Npodeccus KOCMOHABT BCe TaK Xe NMpecTykHa. K coXkaneHuto, He KaXkabli
YKENaOLWMUN MOXET MPONTU OTOOP, CYLLLECTBYIOT BbICOKME TPEH6OBaAHUS K YPOBHIO MOATOTOBKMU ByAyLLMX
KOCMOHaBTOB, a TaK)Xe orpaHM4YeHusi N0 aHTPONOMETPUYECKMM NoKasaTensiM. Hanpumep, pocT KOCMOHaBTa
He MOXeT 6bITb 6osbLie 190 cM 1 MeHbLue 150 cm.

HanuwuTe nporpaMmy, KoTopasi CYMTbIBAET POCT NPETEHAEHTOB B OTPSA KOCMOHABTOB 10 TeX Nop, Noka He
6yneT BBefeH «!». A 3aTeM BbIBOAUT Ha NepBOI CTPOUKE KONIMYECTBO NOAXOAALMX KaHAMAATYP, @ Ha BTOPOWA
CTPOKE — MMHUMAJSIbHbI U MaKCUMaslbHbI POCT Y4aCTHUKOB, OTOOPaHHbIX B HOBbI OTPSif, KOCMOHABTOB.

lapaHTUpyeTCs, YTO B OTPSAA OTOEPYTCA KaK MMHUMYM [iBa NIETYMKA-KOCMOHaBTa.
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HeckonbKo CTPOK C pOCTOM KOCMOHABTOB U NOCNEAHSsi CTPOKa «!»,
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[lBe CTpOKU: KONNYeCTBO KaHAMAATyp Ha NepBOW, U MUHUMaAsbHbIA K 172

MaKCUMarbHbI POCT Yepe3 Npobes — Ha BTOPOM. !
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minn=191
maxx=149
k=0
while 1:
x=input("")
if x=="1":
break
else:
x=int(x)
if x>=150 and
x<=190:
k+=1
if X<minn:
minn=x
if Xx>maxx:
maxx=x
print(k)

print(minn,maxx)



